
İphone İşletim Sistemi Kullanıcıları için Eduroam İnternet Ağına 

Bağlantı Ayarları 

Bağlantı ayarları için aşağıdaki adımları takip edin: 

1-Önce kendi internet bağlantınız veya başka bir kablosuz ağ üzerinden bağlanıp, linkteki dosyayı 

tıklayıp yükleyiniz. Açılan uyarı penceresinde "İzin Ver" butonuna dokunun. 

 

 

2-Açılan pencerede "İphone" butonuna dokunun. 

 

https://kimlik.hakkari.edu.tr/eduroam.mobileconfig
https://kimlik.hakkari.edu.tr/eduroam.mobileconfig


3-Açılan pencerede "Kapat" butonuna dokunun. 

 

 

4-Telefonunuzun Ayarlar bölümüne gidin. “Profil İndirildi” butonuna dokunun. 

 

 

 

 

 



5-Açılan pencerede "Yükle" butonuna dokunun 

 

 

6-Açılan pencerede aşağıdaki görselde işaretlenmiş olan "Yükle" butonuna dokunun. 

 

 

 

 

 



7-Açılan pencerede: 

 kullaniciAdi@hakkari.edu.tr kısmına kendinize ait e-posta hesabı kullanıcı adınızı giriniz.  

 "İleri" butonuna dokunun. 

 

 

8- Açılan pencerede: 

 Kurum e-posta hesabınıza ait şifrenizi, “parolanızı girin” kısmına girin  

 "İleri" butonuna dokunun. 

 

 

mailto:kullaniciAdi@hakkari.edu.tr


9-Açılan pencerede "Bitti" butonuna dokunun 

 

 

10-Açılan pencerede "eduroam" seçeneğine dokunun 

 

 

 

 

 



11-Açılan pencerede "Güven" butonuna dokunun 

 

 

12-Açılan pencerede aşağıdaki “eduroam” bağlantısının olduğunu görüyorsan bağlantın başarıyla 

gerçekleşmiştir. 

 

 


